4. Zufällige Ergebnisse und deren Wahrscheinlichkeit

4.1. Zufallsversuche und Häufigkeiten

4.1.1. Ergebnisse und Ereignisse

Beim Würfeln gibt es sechs verschiedene ERGEBNISSE.
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Diese möglichen Ergebnisse werden zur Ergebnismenge 
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 zusammengefasst.
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Jede Teilmenge von 
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 ist ein EREIGNIS A.

Solche Ereignisse können sein:


A1 : „Es wird eine sechs gewürfelt.“


A1 = {6}


A2 : „Es wird eine ungerade  Zahl gewürfelt.“


A2 = {1; 3; 5}


A3 : „Es wird eine Zahl kleiner als 4 gewürfelt.“


A3 = {1; 2; 3}
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